
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP ) 
(SELEKSI SIMULASI PENGAJAR GURU PENGGERAK ) 

 
Satuanpendidikan :SMP  NEGERI 8 KARANG BARU 
Mata Pelajaran  : Pendidikan  Agama Islam dan Budi Pekerti 
Kelas/Semester  : VII  / 2 
MateriPokok  :Beriman Kepada Malaikat dan Menaati ketaatannya. 
Sub Materi  : Memahami  Sifat Malaikat dan perbedaannya dengan Makhluk Gaib  lain. 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1.Mengetahui dan memahami sifat-sifat malaikat. 
2. Dapat membedakan sifat malaikat dengan makhluk gaib lainnya. 

 
B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

( 2 menit ) 
 Peserta didik memberi salam,dan berdo’a . (Religius) 

 Guru memeriksa kehadiran peserta didik 

 Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang 
akan di ajar kan . 

. 

Kegiatan  Inti 

 (6 menit ) 
Orientasi Masalah 

 

 Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari yaitu tentang Memahami 

Sifat Malaikat dan perbedaannya dengan Makhluk Gaib  lain. 

 Guru menyampaikan masalah yang akan dipecahkan secara berkelompok 

 Peserta didik diberimotivasi untuk melihat , mengamati, membaca, dan 
menuliskannya kembali terkait materi . (Literasi) 

Pengorganisasian belajar 

 Guru membentuk peserta didik kedalam beberapa kelompok berjumlah  

4-5 orang 

 Guru menjelaskan apa saja penilaian yang akandilakukan selama proses 
pembelajaran berlangsung yaitu pengetahuan, sikap,  dan keterampilan. 

 Guru membagikan LKPD tentang Memahami Sifat Malaikat dan 

perbedaannya dengan Makhluk Gaib  lain. 

 Peserta didik berdiskusi dan membagi tugas untuk mencari data yang 

diperlukan untuk menyelesaikan LKPD yang telah diberikan . . 

(Kerjasama) 

 
 

Penyelidikan Individu dan kelompok 

 Guru memantau keterlibatan peserta didik dalam kelompok untuk 

menyelesaikan  LKPD 

 

Mengembangkan dan Menyajikan Hasil Karya 

 Perwakilan dari masing-masing perwakilan kelompok mempresentasikan 

laporannya  di depan kelas . (Kreatif) 
 

Menganalisis dan Mengevaluasi  proses pemecahan masalah 

 Guru bersama peserta didik melakukan Tanya jawab dan  evaluasi 

terhadap  hasil kerja kelompok 



 Guru memberikan penguatan tentang materi 

Penutup 

 ( 2 menit ) 
 Guru bersama peserta didik menyimpulkan keseluruhan pembelajaran 

 Guru menginformasikan materi untuk pertemuan berikutnya. 

 Guru menutup pembelajaran dengan salam 

 

 
 

C. PENILAIAN  

-Sikap  : Observas isikap 

-Pengetahuan  : Penugasan 

-Keterampilan : praktik 
 

 

 
D. LAMPIRAN  

1.Bahan dan media 
2.Alat penilaian berupa LKPD 

3.Kunci jawaban dan Kriteria penilaian 
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RUBRIK PENILAIAN SIKAP 

 

Nama sekolah  :SMP  Negeri 8 Karang Baru 

Kelas/Semester :VII \ 1 

Tahun pelajaran :2020-2021 

 

NO WAKTU NAMA SISWA CATATAN 

PERILAKU 

BUTIR 

SIKAP 

KETERANGAN 

( spiritual/ Sosial ) 

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10      

11      

12      

13      

14      

15      

16      

17      

18      

19      

20      

21      

22      

23      

24      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

LEMBAR KERJAN PESERTAN DIDIK (LKPD) 

 

Satuanpendidikan :SMP  NEGERI 8 KARANG BARU 
Mata Pelajaran  : Pendidikan  Agama Islam dan Budi Pekerti 
Kelas/Semester  : VII  / 2 
MateriPokok  :Beriman Kepada Malaikat dan Menaati ketaatannya. 
Sub Materi  : Memahami  Sifat Malaikat dan perbedaannya dengan Makhluk Gaib  lain. 
 
TUJUA PEMBELAJARAN 

1.Mengetahui dan memahami sifat-sifat malaikat. 
2. Dapat membedakan sifat malaikat dengan makhluk gaib lainnya. 
 
Petunjuk Kerja 
1.Siswa berdiskusi dengan kelompok untuk menyelesaikan LKPD 
2. Siswa menyelesaikan LKPD  dan memaparkan hasil kerjanya kedepa kelas 
 
 

 
 

 

JAWABLAH PERTAYAA DIBAWAH INI DENGAN JAWABAN YANG TEPAT 

 

1. Manakah  gambar dibawah ini yang sesuai dengan sifat malaikat, jin dan iblis. 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
2.Kelompokkan sifat-sifat malaikat, jin dan iblis dibawah ini: 

 

1.Tidak dapat dilihat 
2.Diciptakan agar beribadah kepada Allah SWT. 

3.Selalu menggoda manusia agar durhaka kepada Allah SWT. 

4.Ada yang taat , ada yang tidak 
5.Tidak pernah sombong 

6.Tidak pernah taat 

7.Selalu  bersikap sombong 



8.Tidak berjenis kelamin 
9.Selalu bertasbih kepada Allah SWT. 

 

JAWABAN DAN KESIMPULAN 

 
1.1.................... 

    2......................... 

    3..................... 
 

2 .- ............................ 

- ........................... 
- ....................... 

- .......................... 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

PENILAIAN KETERAMPILAN 

UNJUK KERJA 

NO Nama Peserta didik Aspek yang 

dinilai 

Jumlah 

skor 

Nilai Ketuntasan Tindak 

Lanjut 

1  1 2 3   T TT R P 

2           

3           

4           

5           

6           

7           

8           



9           

10           

11           

12           

13           

14           

15           

16           

17           

18           

19           

20           

21           

22           

23           

24           

 

Keteragan 

T :Tutas 
TT :Tidak tutas 

R :Remedial 

P :Pegayaan 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

MATERI 
 

Sifat-sifat dan perilaku malaikat antara lain: 
1. Selalu patuh kepada Allah Swt. dan tidak pernah berbuat maksiat kepada-

Nya. 
2. Malaikat dapat berubah wujud sesuai kehendak Allah. Kadang-kadang Jibril 

datang kepada Nabi Muhammad saw. menyamar seperti sahabat yang 
bernama Dihyah al-Kalbi, terkadang seperti sahabat dari Arab Badui. 

3. Malaikat tidak makan dan tidak minum. 
4. Malaikat tidak memiliki jenis kelamin. 
5. Malaikat tidak pernah letih dan tidak pula berhenti beribadah kepada Allah 

Swt. 
6. Malaikat senang mencari dan mengelilingi majelis zikir. 
7. Malaikat berdoa bagi hamba yang duduk menunggu salat berjamaah. 

Setelah mengetahui sifat-sifatnya, kita akan mengkaji perbedaan malaikat, jin, 
dan manusia seperti yang tercantum dalam tabel berikut ini: 

No. Malaikat Jin Manusia 

1. 
Diciptakan dari nur atau 

cahaya Diciptakan dari api Diciptakan dari tanah 

2. Makhluk gaib Makhluk gaib 
Makhluk yang terlihatmata 

(kasat mata) 

3. 

Selalu patuh dan taat 
kepada perintah Allah 

swt. 

Ada yang patuh dan ada 
yang durhaka kepada Allah 

Swt. 

Ada yang patuh dan ada 
yang durhaka kepada Allah 

Swt. 

4. 
Tidak makan dan tidak 

minum Makan dan minum Makan dan minum 



5. 
Pikirannya jernih dan 

lurus Pikirannya berubah-ubah Pikirannya berubah-ubah 

6. Tidak mempunyai nafsu Mempunyai nafsu Mempunyai nafsu 

 


	Sifat-sifat dan perilaku malaikat antara lain:

